Контрольная работа по дисциплине «Компьютерный практикум по решению задач»
Вариант 3 

1. Найти корни квадратного уравнения A·x2 + B·x + C = 0, заданного своими коэффициентами A, B, C (коэффициент A не равен 0), если известно, что дискриминант уравнения неотрицателен.

2. Вывести «Да» или «Нет» в зависимости от истинности высказывания: Даны координаты (как целые от 1 до 8) двух различных полей шахматной доски. Может ли слон за один ход перейти с одного поля на другое?
3. Для данного x вычислить значение следующей функции 
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4. Дано целое число в диапазоне 20 – 69, определяющее возраст (в годах). Вывести строку — словесное описание указанного возраста, обеспечив правильное согласование числа со словом "год", например: 20 — "двадцать лет", 32 — "тридцать два года", 41 — "сорок один год".

5. Задан диапазон значений переменной x от N до M (N,M – целые числа). Вывести таблицу значений функции f(x)=ex с шагом Δ=0,5

6. Дано натуральное число N. Вывести первые N членов ряда, заданных формулой i-го члена 
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, и рассчитать их сумму. Вывести все члены ряда, большие некоторого числа е (<0,01).

7. Дан массив размера N. Преобразовать его, вставив после каждого положительного элемента нулевой элемент. 
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